
 

Звіт старости Литвин Тетяни Олександрівни 

Гожулівського старостинського округу за 2025 рік 

 

За період 2025 рік Гожулівський старостинський округ Полтавської міської 

територіальної громади працював в штатному режимі згідно Положення про 

старосту, мешканці отримували необхідну інформацію по отриманню довідок, 

нотаріальних запитів, актів обстеження проживання та не проживання громадян 

без реєстрації, допомагали оформлювати документи на отримання матеріальної 

допомоги на лікування, завжди реагували на звернення громадян, а саме: 

- видано 351 довідок про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому 

приміщенні/будинку осіб; 

- видано 31 довідок на запити від нотаріуса; 

- отримано вхідної кореспонденції – 249 листів; 

- вихідна кореспонденція – 137 листів; 

- кількість звернень (пропозицій, заяв, скарг) громадян – 9, а саме: 

2 звернення – щодо встановлення дитячих майданчиків в с. Гожули по 

вулиці Олімпійській та в с. Андріївка вул. Миру, дане питання було винесено на 

комісію, де було надано доручення щодо виділення земельних ділянок. На даний 

час питання щодо встановлення дитячих майданчиків залишилось відкритим. 

1 звернення – щодо заміни трансформатору, який горів та спричиняв 

замикання в оселях, в с. Гожули по провулку Вишневому. Направлений лист на 

ПЕЗО «Міськсвітло» та АТ «Полтаваобленерго» щодо заміни трансформатору, 

робота була виконана вчасно. АТ "Полтаваобленерго" – була направлена бригада 

для усунення поломки. Відповідь надана про усунення поломки. Співпраця з  

ПЕЗО "Міськсвітло" – це завжди своєчасне реагування на поломки 

трансформаторів, ліній та заміну світильників вуличного освітлення.  

На протязі року ПЕЗО «Міськсвітло» своєчасно проводило заміну ліхтарів 

вуличного освітлення. Вчасно реагували на листи, а також було продовжено 

вуличне освітлення по вулиці Молодіжній та по вулиці Новій, провулок 

Балковий в селі Гожули. 

1 звернення – щодо надання грейдера для облаштування вулиці Калинової 

в селі Зорівка. Направлено лист на Управління ЖКГ Полтавської міської ради. 

Грейдер надано – дороги загрейдеровані. 

 1 звернення – щодо аварійного даху будинку культури та дитячого садка в 

с. Біологічне по вул. Біологічній, 5. Було направлено звернення на голів комісії, 

про виділення коштів на ремонт аварійного даху. На місце виїжджала 

депутатська комісія. Питання лишилось відкритим.  

4 звернень – щодо ремонту доріг, а саме ямковий ремонт та підсипка 

щебнем (бракмасою) в селах Гожули, Андріївка. Відремонтована дорога 

«Полтава-Гожули-Чорноглазівка» та розпочатий ремонт дороги «Полтава-

Гожули-Падалки». Але на жаль дороги комунальної власності не відремонтовані 



УЖКГ, а саме не підсипана щебнем (бракмасою) та ділянки доріг не 

асфальтовані. 

Зверталися, вже третій рік поспіль, до ДП "Агентства місцевих доріг 

Полтавської області"  про видалення аварійних (згорілих) тополь на узбіччі біля 

с. Андріївка – відповідь надали про співфінансування з Полтавською міською 

радою та обласним бюджетом ОДА – робот а в цьому році не була здійснена. 

В зимовий період надавалися послуги по прибиранню снігу на дорогах, які 

стоять на балансі ДП «Агентства місцевих доріг Полтавської області» – 

своєчасно прибиралося та посипалися піщано-сольовою сумішшю. А також 

КАТП-1628 своєчасно здійснюють чистку та посипання піщано-сольовою 

сумішшю доріг від снігу.  

Завжди свої послуги у допомозі у розчистці доріг від снігу надає 

сільськогосподарський підприємець ТОВ «ОСКОРД» Разнов В.О. 

На протязі року були вчинено 6 нотаріальних дії – посвідчено 3 заповіти, 

видано 2 дублікати заповіту та засвідчено справжність підпису. Проводимо на 

постійній основі консультацію між мешканцями старостинського округу щодо 

посвідчення заповітів. 

Наближено послугу до населення: протягом року було проведено 

10 виїзних прийомів громадян у селах Андріївка та Зорівка Гожулівського 

старостинського округу, де були розглянуті заяви та надана відповідь, 

надавались консультації, довідки. 

На протязі року співпрацювали з службами "У справах дітей Київської 

районної ради в м. Полтаві", вирішувалися питання з неблагополучними сім'ями; 

з правоохоронними органами, а саме з відділом поліції ГУНП № 2 Полтавського 

районного управління (дільничним), щодо правопорядку в старостинському 

окрузі.  

Працівники із благоустрою протягом року здійснювали системну роботу із 

благоустроєм сіл: прибирали сміття, обрізали порослі, косили траву, загрібали 

листя, здійснювали щотижневий об’їзд територій, посипали та розчищали 

тротуари та зупинки піщано-сольовою сумішшю у зимовий період, озеленювали 

села, допомагали у ліквідації стихійних сміттєзвалищ тощо. 

На протязі року КАТП-1628 вчасно вивозили побутове сміття з баків, 

надавали спецтехніку для вивозу великогабаритного сміття, а саме: гілля, сухе 

листя та купи сміття які утворились біля сміттєвих баків. Виїжджав трактора 

Mahindra 9500 з навісним обладнанням по механізованому скошуванню трави та 

парослі в селах Гожули, Біологічне, Андріївка, Зорівка. Була надана спецтехніка 

по дробінню гілля на щепу, яку вчасно прибирали.  

На території Гожулівського старостинського округу в січні місяці були 

встановлені сміттєві баки, що покращило благоустрій округу. Але на даний час 

потрібно добавити сміттєві баки, через швидке наповнювання. Неодноразово 

писали листи до керівника КАТП-1628, але на даний час питання залишилось 

відкритим. 



КП "Декоративні культури" – було проведено у двох етапах оброблення 

амброзії в старостинському окрузі. У вересні по жовтень ними було здійснено 

спилювання аварійних дерев в селі Гожули та в с. Біологічне на які були 

виписані ордера на спилювання, територія від гілля прибрана.  

На весні та в літку надавались квіти та кущі для озеленення 

старостинського округ, а саме: в Гожулівський НВК та біля будівлі 

Гожулівського старостинського округу були висаджені квіти та кущі. 

На КП "Декоративні культури" писали листи про ремонт пам’ятнику 

«Жертвам голодомору», питання лишилось відкритим. 

Направлялися листи на УЖКГ по закупівлі дитячих майданчиків в 

кількості 3-х штук та поставити на баланс безхозні два дитячі майданчики, 

питання також лишилось відкритим. 

На території Гожулівського старостинського округу знаходиться 

КП ЖКГ "Мрія", директор Ільченко О.О., який своєчасно реагує на відсутність 

водопостачання та водовідведення в с. Гожули та в с. Біологічне. Постійно 

комунікує з населенням та швидко усуває проблему. 

Завдяки підтримці депутатів Полтавської міської ради, депутата 145 округу 

Ямщикова Вадима Вікторовича, секретаря  міської ради Ямщикової Катерини 

Леонідівни, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Тетяни Бардіної, були виділені кошти на ремонт доріг. У вересні місяці 2025 

року зроблений ремонт дороги 13 км «Полтава-Гожули-Чорноглазівка» з 

індексом О1719271, дорога «Полтава-Гожули-Падалки» з індексом С171909 - 

було зроблено 800 м. Пріоритетом ремонту доріг було підвезення дітей до 

навчальних закладів.  

Співпрацювали з представниками безкоштовної правової допомоги були 

виїзди за рік – 5 рази. З мобільними бригадами соціально-психологічної 

допомоги, по питанню домашнього насильства, допомоги ВПО у стресових 

ситуаціях, підтримка жінок у воєнний час. Інститутом розвитку міста Полтави 

було проведено комп’ютерну грамотність в старостинському окрузі для 

дорослих.  

На протязі всього року Територіальним центром соціального 

обслуговування громадян були надані безкоштовні послуги перукаря, взяття 

аналізу крові на цукор. Є послуга «Соціальне таксі», люди з інвалідністю мали 

змогу скористуватися даною послугою. 

На протязі всього року були здійснені виїзди мобільної бригади Червоного 

хреста в села Андріївка, Зорівка, Біологічне. Під час прийому мешканці могли 

безкоштовно скористуватися послугами, а саме: зробити електрокардіограму, 

виміряти артеріальний тиск, здати аналіз крові на цукор та отримати ліки за 

призначенням сімейного лікаря.  

18 жовтня 2025 року був проведений захід «Галушки єднають: кулінарні 

майстер-класи для згуртовування громади». Ця подія була покликана об’єднати 



внутрішньо-переміщених осіб і місцевих мешканців, це гарний простір для 

знайомства, обміном досвіду та гарного настрою. 

З червня 2025 року в адміністративній будівлі Гожулівського 

старостинського округу в с. Гожули відкрилося віддалене робоче місце ВРМ 

«Гожули» Дія ЦНАП Полтава. Встановлений термінал для зручності мешканців. 

Багато людей нашого старостинського округу, з міста Полтава та сіл з 

Валківського старостинського округу звертаються за послугами, що надало 

людям економити час та кошти не виїжджаючи до міста Полтави та отримувати 

якісні послуги. 

В приміщенні Укрпошти в с. Гожули встановлений банкомат та термінал 

для зручності мешканців старостинського округу. 

Комунікація з Гожулівським навчально-виховним комплексом, допомога в 

облаштуванні укриття та пункту незламності; співпраця з медичною установою, 

надання переліку необхідних медичних приладів, медикаментів які надавалися 

сільськогосподарськими підприємствами: ТОВ «Оскорд», ТОВ «Агро-Бурат», 

ПСП «САД», СФГ «ДІАНА».  

Завдяки сільськогосподарським підприємствам надавалась благодійна 

допомога в навчальний заклад, будинки культури та в медичну установу. 

На території старостинського округу працюють два будинки культури, а 

саме філії Гожулівська та Біологічненська ЦКД ПМТГ, задіяно багато мешканців 

у гуртках, проводяться тематичні вечори, різі майстер класи, дітки танцюють 

займаються фітнесом. Старше покоління плете сітки. На остійній основі 

відбуваються концерти художньої самодіяльності. 

Разом з працівниками будинків культури організовували благодійні 

концерти, ярмарки для підтримки на ЗСУ. 

Протягом року відвідувала, по запрошенню,  засідання комісій по питаннях 

старостинського округу та відстоювала інтереси мешканців. 

На протязі року проходили навчання по підвищенню кваліфікації по 

нотаріальним діям, по стратегії розвитку, роботи з людьми з інвалідністю та 

багато інших навчань, за які отримано Сертифікати. 

Але найголовніше – все це ми робили разом, спільними зусиллями. 

Щира подяка жителям округу, нашим місцевим фермерам, комунальним 

службам й виконавчим структурам Полтавської міської ради, волонтерам, усім, 

хто своєю працею, ресурсами й небайдужістю творив і продовжує творити добро 

на благо нашого округу. 

 

Староста Гожулівського  

старостинського округу  Тетяна ЛИТВИН 

 


